Технологическая карта занятия (педагогического мероприятия)
	Тема занятия
	«Путешествие в лес нашего края» 

	Цель:
	Расширять представление детей о диких животных родного края, их образе жизни.

	Задачи:
Обучающие:
Развивающие:

Воспитательные:
	Продолжать знакомить с многообразием животного мира родного края. Закрепить названия диких животных, обитающих в наших лесах, и их детенышей. Познакомить с диким животным (куница), проживающим в наших краях.

	
	Развивать целенаправленное восприятие к миру природы, логическое мышление, внимание; умение проявлять инициативу в совместном решении задач, работать сообща обсуждая проблему; договариваться, учитывать мнение других, оказывать помощь.

	
	Воспитывать у детей любознательность, формировать знания о взаимосвязи всего живого в природе, способствовать осознанию особого отношения людей к диким животным.

	Оборудование:
	Видеоролик с обращением, записи звуков природы; презентация; мяч. Демонстрационный материал: картинки животных и их детенышей; «следы» с загадками; картинка – пазл с изображением куницы.

	Этапы
	Деятельность педагога, приемы работы
	Деятельность обучающихся
	Планируемые результаты (в результате обучающиеся смогут…)

	Введение в ситуацию
	Видеоролик с посланием от Эколят с просьбой о помощи.
Акцентные вопросы:
Хотите помочь Эколятам, рассказать о животных нашего края?
Сможете?
	Коммуникативная

Дети предлагают варианты ответов.
	Сформулировать «детскую» цель: помочь рассказать о животных нашего края.

	Актуализация знаний и умений
	Актуализировать представление детей о животных нашего края.

Поэтапное выполнение заданий, погружение в игры, в ходе которых дети выполняют задания.
	Коммуникативная
Игровая
Двигательная

Отгадывают загадку, отправляются на «велосипеде» на прогулку в лес.
	Актуализировать знания о животных нашего края.

	Затруднение в ситуации
	Игра «Посели животных»

Детям предлагается задание: разместить на магнитную доску, на которой оформлен «лес». тех животных, которые по мнению детей живут в лесу. 
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Акцентные вопросы:
Сможете?
Что помогло вам правильно выполнить задание?

Игра «Узнай, чей след»
Детям дается задание: рассмотреть следы, отгадать загадки, которые написаны на следах, и разместить следы в соответствии с животными. 
Акцентные вопросы:
Как вы думаете, это следы животных?
Хотите узнать?
Игра «Кто, где живет?» (с мячом)
Задание: педагог кидает мяч и задает вопросы детям.
Акцентные вопросы:
«Где живет белка?»
«Где живет волк?» и т.д.
Игра-пантомима «Угадай животное»
Задание: детям предлагается показать животное пантомимой и угадать его.
Акцентные вопросы:
По каким признакам вы угадывали животное?
Игра «Найди детеныша»
Задание: взять картинку с детенышем или со взрослым животным и найти маму детеныша в соответствии с картинкой.
Акцентные вопросы:
- Кого вы ищите? (маму, детеныша)
- Что помогло вам найти пару своей картинке?
Игра «Собери животное»
Задание: собрать пазл с изображением животного.
Акцентные вопросы:
- Что за животное у вас получилось?
- Что можете сказать об этом животном?
- Если не знаете, что надо сделать?
- Хотите узнать?
	Коммуникативная

Игровая

Познавательно-исследовательская

Дети отвечают на вопросы.

Выполняют задания.




Коммуникативная

Познавательно-исследовательская
Ребята отгадывают загадки. С помощью ответов на загадки находят следы животного.


Коммуникативная

Игровая

Дети встают в круг, отвечают на вопросы. 

Двигательная


Коммуникативная

Игровая

Двигательная

Дети показывают «животное».

Дети отвечают на вопрос.

Коммуникативная

Дети находят пару в соответствии с картинкой.

Игровая

Познавательно-исследовательская

Дети отвечают на вопросы.
Выполняют задания.
Коммуникативная
Дети делятся на подгруппы.
Познавательно-исследовательская
Дети отвечают на вопросы.
Выполняют задания.
Спрашивают у взрослого: что это за зверёк?
	Закрепить знания о животных, которые обитают в лесах нашего края.




Закрепить и расширить знания о диких животных. Развить логику, речь, наблюдательность.




Систематизировать знания о том, где живут дикие животные, как называется их жилище.



Развить самостоятельность, самовыражение, мыслительную деятельность воображение. Учить изображать мимикой, жестами характерные особенности животных.
Закрепить знания о детенышах диких животных нашего края.






Узнать о новом для них животном нашего края -  кунице.




	Осмысление (рефлексия)
	Подведение итогов
Обсуждает результаты деятельности, беседует:
- Где вы сегодня побывали?
- Кому помогали?
- Что мы делали?
- Как вы думаете, мы помогли Эколятам узнать какие животные живут в лесах нашего края?
-Что-то было для вас трудным?
Предлагает оценить свою деятельность.
	Коммуникативная

Рефлексивная

Дети вспоминают свою деятельность, анализируют что и для чего было сделано. Уточняют, чем именно они смогли помочь. 
Оценивают свою работу фишками для самооценки.
	Рассказать Эколятам о животных обитающих в наших краях.
Научиться анализировать деятельность самого себя. 
Получить положительные эмоции.






